OWNER’S MANUAL C1500 / C1500G / C1500K
MANUEL D’UTILISATION Storage Trends Utility Wall Cabinet
MANUAL DEL USUARIO Placard de rangement mural de Storage Trends
No Tools Required Assembly Gabinete de pared de uso general de Storage Trends

Assemblage sans outils
El armado no requiere herramientas

AWARNING

+ Not intended for storage of flammable or caustic chemicals.
+ Not intended for usage by children.

 This product may become susceptible to impact damage in freezing temperatures. — \—[
« Do not store near excessive heat. —

I

* Mounting to wall studs is recommended. \\‘ 7: /
« Mount flush and level to wall. %

* Maximum weight capacity: 100 Ibs total when 6 mounting points are used.

« Maximum weight capacity: 25 Ibs total when 2 mounting points are used. @

AMISE EN GARDE

« Cet article na pas été congu afin de stocker des produits chimiques corrosifs.

 Cet article ne doit pas étre utilisé par des enfants.

« Cet article peut &tre endommagé par des impacts a une température inférieure a 0°C.
« Ne pas remiser a proximité d’une source de chaleur excessive. %
« |l est recommandé de fixer cet article sur des montants ou poteaux muraux.

« Installer cet article au ras du mur en veillant a ce qu'’il soit a niveau.

« Capacité de rangement maximum: 100 Ibs (45 kg) si monté sur 6 points de fixation.
* Capacité de rangement maximum: 25 Ibs (11 kg) si monté sur 2 points de fixation. / he

ADVERTENCIA

* No esta disefiado para b ias inflamables o quimicos causticos.

* No esta disefiado para ser usada por los nifios.

« Este producto puede ser susceptible a dafios por impacto en temperaturas bajo 0°C.

* No lo guarde cerca de fuentes de calor excesivo.

* Se recomienda su montaje fijandolo en los montantes de la pared.

* Mdntelo a ras y a nivel en la pared.

« Capacidad méxima de almacenamiento: 100 libras (45 kg) en total cuando se usa montaje de 6 puntos.
 Capacidad méxima de almacenamiento: 25 libras (11 kg) en total cuando se usa montaje de 2 puntos.

T

Read instructions prior to assembly. This product contains parts that can be damaged if incorrectly assembled.

Lisez les instructions avant de commencer I'assemblage: cet article contient des piéces pouvant &tre endommagées si elles
ne sont pas assemblées correctement.

Lea las instrucciones antes de comenzar a armar. Este producto tiene piezas que pueden dafiarse si se arman incorrecta-
mente.

Assembly Instructions / Directives d’assemblage / Instrucciones de armado

1. Place Left Side Panel on flat surface, ribbed side up. With the curved
face of the Bottom Panel facing the front of unit align, holes in side of
Bottom Panel with corresponding tabs on Left Side Panel and apply Bottom Panel

pressure to snap in place. Panneau inférieur
Panel inferior

Nrd o Ar 1z Curved face of panel
1. Placez le panneau gauche sur une surface plane avec le coté cotelé Cété arrondi du panneau

vers le haut. Placez le c6té arrondi du panneau inférieur vers l'avant du Superficie Curva del Panel

meuble, alignez les trous situés dans le c6té du panneau inférieur avec
les trous correspondants du panneau gauche et pressez afin que le pan-
neau s’imbrique d’un bruit sec.
Left Side Panel ]\Dl

1. Cologue el Panel Lateral Izquierdo sobre una superficie plana, con las Panneau gauche R

. . . . . . Panel Lateral Izquierdo A
costillas mirando hacia arriba. Con la superficie curva del Panel Inferior
mirando hacia el frente de la unidad, alinee los agujeros en el costado
del Panel Inferior con las lengiietas correspondientes en el Panel Lateral

Izquierdo y aplique presion para que las piezas encajen completamente. Front
Avant
Frente
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Top Panel

i ! G Panneau supérieur
2. With the curved face of the Top Panel facing the front of unit align Panel Superior

holes in side of Top Panel with corresponding tabs on Left Side Panel
and apply pressure to snap in place.

2. Placez le c6té arrondi du panneau supérieur vers I'avant du meuble
en alignant les trous situés dans le c6té du panneau supérieur avec les
trous correspondants du panneau gauche et pressez afin que le panneau
s’'imbrique d’un bruit sec.

Front

Avant

2. Con la superficie curva del Panel Superior mirando hacia el frente de Frente

la unidad, alinee los agujeros en el costado del Panel Superior con sus
correspondientes lengletas en el Panel Lateral Izquierdo y aplique pre-
sién para que las piezas encajen en su lugar.

3. Align Back Panel with slot tracks that run along the back edge
of both the Bottom Panel and the Top Panel.

Top Panel and Bottom Panel may have to be pushed apart from
each other slightly in order to insert Back Panel.

Begin to slide Back Panel into slot tracks.

Notch in Back Panel Bottom Panel Curved face of panel
3 Alignez le panneau arriere avec les voies a fentes qui se trou- Fente du panneau arriere Panneau inférieur Co6té arrondi du panneau
) Recorte en el Panel Trasero Panel Inferior Superficie Curva del Panel

vent le long du bord arriére des panneaux supérieur et inférieur.

Les panneaux supérieur et inférieur risquent de devoir étre
Iégérement séparés en les repoussant afin d’introduire le pan-
neau arriere.

Commencez a glisser le panneau arriére dans les voies a fentes.

3. Alinee el Panel Trasero con las canales que se encuentran a lo
largo del borde trasero del Panel Inferior y el Panel Superior. Costilla

Puede ser necesario apartar ligeramente el Panel Superior del
Panel Inferior para poder insertar el Panel Trasero.

Principie a deslizar el Panel Trasero por las canales menciona-

Top Panel
Panneau supérieur
Panel Superior

das arriba.
L~ — v
4. As Back Panel nears Left Side Panel the Back Panel will need
to be pushed inward slightly to allow notch in each top corner of Back
Back Panel to be captured by the two ribs in Top Panel. Qgéif.do

Push Back Panel inward when it nears rib

4. Lorsque le panneau arriére s’approche du panneau gauche, le Repoussez le panneau arriére vers I'intérieur lorsque le panneau s’approche de la cote en saillie.
panneau arriére devra étre Iégérement repousser vers I’intérieur Presione el Panel Trasero hacia el interior cuando se va acercando a la costilla

afin que les fentes situées dans les deux coins supérieurs du

panneau arriere puissent s'imbriquer dans les deux cotes du

panneau supérieur.

4. A medida que el Panel Trasero se acerca al Panel Lateral
Izquierdo el Panel Trasero deberd presionarse ligeramente hacia
el interior para permitir que las dos costillas del Panel Superior
pasen por los cortes de las esquinas superiores del Panel
Trasero.
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Door Panel
Panneau de porte
Panel de Puerta

5. Align Door Panel Door Pivot with Door Pivot Receptacle in Left Side
Panel and insert Door Panel.

Hold Door Panel in place in preparation for Step 6.

5. Alignez le pivot du panneau de porte avec le logement du pivot de porte
situé dans le panneau gauche et introduisez le panneau de porte.

Maintenez le panneau de porte afin de préparer I'étape 6.

Left Side Panel
Panneau gauche
Panel Lateral Izquierdo

5. Alinee el Pivote de Puerta del Panel de Puerta con el Receptdculo para
Pivote de Puerta en el Panel Lateral Izquierdo e inserte el Panel de Puerta.

Mantenga el Panel de Puerta en su lugar en preparaci6n para el Paso 6.

Door Pivot
Pivot de porte
Pivote de Puerta

Door Pivot Receptacle
Logement du pivot de porte
Receptaculo para el Pivote de Puerta

Make sure bottom Right Side Panel tabs ara snapped in place first

. . . . . . Assurez-vous que les languettes du panneau droit simbriquent en premier.
6. Align Bottom nght Side Panel tabs with corresponding holes in Verifique que las lenglietas del Borde Inferior del Panel Lateral Derecho encajan primero en su

Bottom Panel. Apply pressure to snap bottom of Side Panel in place. lugar.

Align Top Right Side Panel tabs with corresponding holes in Top Panel.
Make sure to capture Right Side Door Panel Door Pivot in the Right Side
Panel Door Pivot Receptacle. Apply pressure to snap in place.

Right Side Panel
Panneau droit
Panel del Lado Derecho

6. Alignez les languettes inférieures du panneau droit avec les trous cor-
respondants du panneau inférieur. Pressez afin que le bas du panneau
latéral s’imbrique d’un bruit sec.

Alignez les languettes supérieures du panneau droit avec les trous corre-
spondants du panneau supérieur. Assurez-vous que le pivot de porte de
la porte droite se trouve dans le logement destiné au pivot de porte de la
porte droite. Pressez afin que le panneau s’imbrique d’un bruit sec.

Door Pivot

Pivot de porte
6. Alinee las lengiietas del Borde Inferior del Panel Lateral Derecho con Pivote de la Puerta
sus correspondientes agujeros en el Panel Inferior. Aplique presion de

manera que el borde inferior del Panel Lateral encaje en su lugar.

Alinee las lengiietas del Borde Superior del Panel Lateral Derecho con
los agujeros correspondientes en el Panel Superior.

Verifique que el Pivote de Puerta del Lado Derecho del Panel de Puerta
coincide con el Receptdculo de Pivote del Lado Derecho del Panel de
Puerta. Presione para que las partes encajen en su lugar.

Avant
Frente
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IMPORTANT!
* For a 25 Ibs. load capacity use steps 7 and 8 to mount Wall Cabinet.
* For a 100 Ibs. load capacity use steps 7 through 10.

IMPORTANT!
« Pour un placard pouvant soutenir un poids de 25 Ibs (11 kg), suivez les étapes 7 et 8 gour installer le Placard mural.
* Pour un placard pouvant soutenir un poids de 100 Ibs (45 kg), suivez les étapes 7 a 10.

iIMPORTANTE!

« Para utilizar la unidad con capacidad de carga de 25 libras, (11 kg) méntela de acuerdo con los pasos 7 y 8 de montaje de
Gabinete al Pared.
» Para una capacidad de carga de 100 libras (45 kg) siga los pasos 7 a 10.

NOTE: If you own a Suncast Tall Cabinet C7200 and want to mount a Suncast
Wall Cabinet C1500 so that the tops are even, measure 69 3/4” up from floor to
drill pilot holes in wall studs to mount the Metal Mounting Brackets.

. . . Stud
Mounting of cabinet to studs is recommended. | Montant
NOTE: Exercise caution when drilling into wall board to avoid damage to electri- i i Montante
cal wires, pipe, or other fixtures. If in doubt, contact a qualified contractor to assist h 16” between stud centers
with installation before drilling into wall. 16 po. (406 mm) de séparation entre le centre des montants

o . . 16” (406 nt| ntros d ntantes —
If it is not possible to mount to wall studs, Wall Anchors maybe used for mounting (406 mm) entre centros de montante N \
Metal Mounting Brackets. Two extra Wall Anchors are included for this purpose. >
i i « 1/8” drill holes in studs
Follow steps 9 and 10 for installation of Wall Anchors. — Trous de 1/8 po. (3mm) dans les montants
If no wall board is present, mount 49 1/2” x 18” plywood backing board to studs Perforaciones de 1/8” (3mm) en los montantes

for 100 Ibs. load capacity.

7. Find two studs that are next to each other and 16” apart on center. Drill one 1/8”
hole in center each of the two studs 69 3/4” up from floor. 69 3/4 po. from floor to recommend hole height

69 3/4 po. (1771 mm) entre le sol et la hauteur recommandée du trou
Altura recomendada para las perforaciones: 69 3/4” (1771 mm) desde el piso

REMARQUE: Si vous possédez une Armoire C7200 de Suncast et vous désirez
installer un Placard de rangement mural C1500 de Suncast de fagon a ce que le
dessus du placard soit au méme niveau que le dessus de I'armoire, mesurez 69 3/4
po. (177 cm) & partir du sol et percez des trous de guidage dans les montants du
mur afin de fixer les supports de montage.

; Cutaway view of typical wall
Il est fortement recommandé de monter le placard sur les montants du mur. Vue en CZupe d'un )r,fur typique

REMARQUE: Faites preuve d’une grande précaution lorsque vous percez des Vista de corte de una pared tipica

trous dans la cloison afin d’éviter d’'endommager les fils électriques, les tuyaux et
autres canalisations. Si vous avez un doute, contactez un entrepreneur qualifié afin
de vous aider avant de percer le mur.

S'il s’avere impossible de fixer le placard aux montants du mur, utilisez des
ancrages muraux afin de fixer les supports de montage métalliques. Deux ancrages
muraux supplémentaires sont fournis avec le matériel d’installation a cet effet.

Suivez les étapes 9 et 10 pour installer les ancrages muraux. Plywood backing board

Panneau en contreplaqué
En l'absence de cloison, fixez un panneau en bois contreplaqué de 49 1/2 x 18 po. Tablero de respaldo de madera terciada
(1257 x 457 mm) sur les montants pour que le placard puisse supporter un poids

de 100 Ibs (45 kg)

7. Choisissez deux montants c6te a cote et situés a 16 po. (40,6 cm) 'un de l'autre
en mesurant a partir du centre du poteau. Percez un trou de 1/8 po. (3 mm) dans le
centre de chacun des deux montants a 69 3/4 po. (177 ¢cm) du sol.

NOTA: Si usted posee un Gabinete Alto de Suncast Modelo C7200 y quiere mon-
tar un Gabinete de Pared de modelo G1500 de Suncast de manera que los bordes
superiores queden a nivel, mida 69 3/4” (177 cm) desde el piso para taladrar alli
perforaciones pilotos en los montantes de pared para fijar las Ménsulas Metélicas
de Montaje.

Se recomienda que el montaje se haga sobre los montantes.

NOTA: Tenga cuidado cuando taladre a través de tableros de pared para evitar
danar cables eléctricos, tuberias u otras instalaciones. Si tiene dudas, pdngase en
contacto con un contratista calificado que le asesore en cuanto a la instalacion,
antes de hacer perforaciones en la pared.

Si no es posible hacer el montaje sobre montantes de pared, podrian usarse Anclas ;g fror(n1 gggr to )top ?f pllywolodt tl)atéking bodard ——
A Ali H Aot po. mm) entre le sol et le dessus du panneau contreplaque

de Pgred para montar las Ménsulas _I\/I_etallcas d_e Montaje. Con este propqsno se Borde superior del tablero de respaldo a 72" (1828mm) desde el piso

han incluido dos anclas de pared adicionales. Siga los pasos 9y 10 para instalar

las Anclas de Pared. \ \

Si no hay tablero de pared, instale sobre los montantes un tablero de respaldo de
madera terciada de 49 1/2” x 18” (1257 x 457 mm) para obtener capacidad de
carga de 100 libras (45 kg).

7. Localice dos montantes adyacentes a una distancia de 16” (40,6 cm) entre
centros. Haga una perforacion de 1/8” en el centro de cada uno de los montantes a
una altura de 69 3/4” (177 cm) desde el piso.
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8. Metal Mounting Brackets are screwed into pilot holes using provided
27 SCrews.

8. Les supports de montage métalliques se vissent dans les trous de
guidage en utilisant les vis de 2 po. (5 cm) fournies.

8. Las Ménsulas Metdlicas de Montaje deben atornillarse en las perfora-
ciones piloto usando los tornillos de 2” (5 cm) que se incluyen.

2” Screw
Vis de 2 po. (5 cm)
Tornillo de 2” (5 cm)

Metal Support Brackets
Supports de montage métalliques
Ménsulas Metélicas de Montaje

1/8” drill holes in studs
Trous de guidage de 1/8 po. (3 mm) dans les montants du mur
Perforaciones piloto de 1/8” (3 mm) dentro de los montantes

9. With Door open, temporarily hang cabinet on Metal Mounting
Brackets utilizing slots provided below back of Top Shelf. Using the
cabinets four keyhole slots as a template, mark the four mounting
holes locations at the top of the keyhole slots.

Remove cabinet from wall and drill 1/4” diameter holes at the four
marked locations. Make sure to penetrate the wall board when drilling.

9. Tout en laissant la porte ouverte, accrochez le placard temporaire-
ment sur les supports de montage métalliques en utilisant les fentes
situées sous la partie arriére de I'étagere supérieure. Utilisez les quatre
orifices en tant que gabarit et marquez 'emplacement des quatre trous
de montage dans la partie supérieure de lorifice.

Retirez le placard du mur et percez des trous de guidage de 1/4 po.
(6 mm) de diamétre sur les quatre points que vous venez de tracer.
Assurez-vous que la perceuse pénétre la cloison lorsque vous percez.

9. Con la Puerta abierta, cuelgue temporalmente el gabinete en las
Ménsulas Metalicas de Montaje utilizando las aberturas que se encuen-
tran debajo del respaldo del Anaquel Superior. Usando las cuatro
ranuras del gabinete como templete, marque la ubicacion de las cuatro
perforaciones de montaje en el extremo superior de las ranuras.

Remueva el gabinete de la pared y taladre perforaciones de 1/4” (6
mm) de didmetro en las cuatro ubicaciones marcadas. Verifique que
penetra totalmente el tablero de la pared cuando hace la perforacion.

Left Side Panel
Panneau gauche
Panel Lateral Izq.

Metal Support Brackets will not be seen from inside cabinet this view is for location
assistance only the Metal Support Brackets are located behind the Back Panel.

Les supports de montage métalliques ne seront pas visibles de l'intérieur du
placard. Ce diagramme est indiqué ici a titre de référence. Les supports de montage
métalliques se trouvent derriére le panneau arriere.

Las Ménsulas Metalicas de Montaje no se ven desde el interior del gabinete — esta
vista es para ayudarlo a ubicarlas. Las Ménsulas Metélicas de Montaje estan situa-

das detras del Panel Trasero. /\

\ S
Door
Porte
/ Puerta

4 keyhole slot locations
Emplacement des 4 orifices
Ubicacion de las 4 ranuras

" 4

Top Panel
Panneau supérieur
Panel Superior

Mark holes at top of keyhole slot

Marquez les trous dans la partie supérieure de I'orifice
Door Marque las perforaciones en el extremo superior de la ranura
Porte

Puerta
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10. Push Wall Anchors into 1/4” diameter holes, making sure to
push until Wall Anchor Heads are against wall. Screw two of the
provided screws into the bottom Wall Anchors only.

Do not screw in all the way, leave 3/8” between screw head and
wall.

Lift cabinet into place on Metal Mounting Brackets and insert bot-
tom two screw heads into lower, circular end of keyhole slots.
Lower cabinet to capture screw heads in the upper end of keyhole
and tighten screws.

Do not overtighten as damage to product may occur.

With Cabinet in place insert top two screws into Wall Anchors

through the upper end of keyhole slot and tighten screws. s ggft;

Puerta

Do not overtighten as damage to product may occur. 4 keyhole slot locations

Emplacement des 4 orifices
10. Enfoncez les ancrages muraux dans les trous de 1/4 po. (6 mm) Ubicacion de las 4 ranuras
de diamétre en vous assurant de pousser les ancrages muraux
jusqu’a ce que les tétes se trouvent contre le mur. Vissez deux des
vis qui sont fournies dans les ancrages muraux inférieurs seule-

ment.

Top Panel
Panneau supérieur
Panel Superior

Ne pas visser complétement, laissez 3/8 po. (9 mm) entre la téte
de vis et le mur.

Screw head inserted and captured in upper end of

Soulevez le placard afin de I'installer sur les supports de montage
keyhole slot

métalliques et insérez les tétes de vis dans la partie circulaire inféri-
eure de l'orifice. Abaissez le placard afin de loger les tétes de vis
dans partie supérieure de I'orifice puis serrez les vis.

La téte de vis est introduite et vient se loger dans la
partie supérieure de l'orifice

Cabeza de tornillo insertado y aprisionado en extremo
Ne pas trop serrer afin de ne pas endommager le plac- superior de la ranura
ard.
Une fois le placard en place, insérez les deux vis supérieures dans ;:;Sﬁegz’;ﬁ; Door

les ancrages muraux dans la partie supérieure de l'orifice puis Panel Lateral lzq. Puerta

serrez les vis.

Ne pas trop serrer afin de ne pas endommager le plac-
ard.

10. Presione las Anclas de Pared introduciéndolas en las perforacio-
nes de 3/8”, asegurandose de que presiona hasta que las Cabezas
de la Anclas de Pared queden contra la pared. Instale (inicamente 2
de los tornillos que se incluyen, en las Anclas de Pared de abajo.

No atornille los tornillos en su totalidad. Deje 3/8” (9 mm) entre la
cabeza del tornillo y la pared.

Levante el gabinete para instalarlo en las Ménsulas Metdlicas de
montaje e inserte las cabezas de los dos tornillos de abajo en el
extremo circular de las ranuras. Baje el gabinete para enganchar las
cabezas en el extremo superior de las ranuras y apriete los tornillos.

No los apriete demasiado pues puede causar dafos al
gabinete.

Con el Gabinete en su lugar inserte los dos tornillos de arriba en
las Anclas de Pared, pasando a través del extremo superior de la
ranura, y apriete los tornillos.

No los apriete demasiado pues puede causar dafos al
gabinete.
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Please provide this information. / Veuillez fournir les informations suivantes. / Por favor, suministre la informacién siguiente.

Name/Nom/Nombre:

Street/Rue/Calle: City/Ville/Ciudad:

State/Etat ou Prov./Estado:
Date/Date/Fecha:

Zip Code/Code Postal/Cédigo Postal:

Phone/Téléphone/Teléfono:

Place of Purchase /
Lieu de l'achat /
Lugar de compra

C1500 / C1500G / C1500K

Ordering Instructions

Call Suncast for pricing information call 800-846-2345 or
630-879-2050. Monday - Friday 8:00 am - 4:30 pm Central
Time (Except holidays) or see www.suncast.com.

Instructions pour commander

Pour tout renseignement concernant nos tarifs, contactez
Suncast au 800-846-2345 ou au 630-879-2050 du lundi
au vendredi de 8 h a 16h30, heure centrale (sauf les jours
fériés) ou consultez notre site internet www.suncast.com.

Instrucciones para Pedidos

Para obtener informacién de precios, llame a Suncast al
800 - 846 -2345 o0 al 630-879-2050, de lunes a viernes de
8:00 a.m. a 4:30 p.m., hora central, (excepto en los dias
de fiesta) o comuniquese por Internet 2 www.suncast.com.

)

=
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Quality Control No.:
No. de contrble de qualité:
No. de control de calidad:

For
information on
Suncast products and
replacement parts see

www.suncast.com

2 A
5 !
4
Index No. Part Name Part No Part No Part No
Référence Piece No. de la piece No. de la piéce No. de la piece
No. de référencia Pieza No. de la pieza No. de la pieza No. de la pieza
£1500 £1500G C1500K
1 BACK PANEL (1) / PANNEAU ARRIERE / PANEL TRASERO (1) 0510384 0510384 0510384
2 LEFT SIDE PANEL (1) / PANNEAU GAUCHE (1) / PANEL LATERAL IZQUIERDO (1) 010146018 010146088 010146018
3 RIGHT SIDE PANEL (1) / PANNEAU DROIT (1) / PANEL LATERAL DERECHO (1) 010145918 010145988 010145918
4 DOOR PANEL (1) / PANNEAU DE PORTE (1) / PANEL DE PUERTA (1) 010146118 010146188 010146118
5 BOTTOM PANEL (1) / PANNEAU INFERIEUR (1) / PANEL INFERIOR (1) 010146418 010146488 010146418
6 TOP PANEL (1)/ PANNEAU SUPERIEUR (1) / PANEL SUPERIOR (1) 010146418 010146488 010146418
7 DOOR HANDLE (1) / POIGNEE DE PORTE (1) / MANIJA DE LA PUERTA (1) 010097612 010097610 010097610
8 WALL ANCHOR (4) / ANCRAGE MURAL (4) / ANCLAS DE PARED (4) 0240040 0240040 0240040
9 SCREW (4) / VIS (4) / TORNILLO (4) 0210111 0210111 0210111
10 MOUNTING BRACKET (2) / SUPPORT DE MONTAGE (2) / MENSULAS DE MONTAJE (2) 0280231 0280231 0280231

Suncast Corporation 701 NORTH KIRK ROAD « BATAVIA, IL, USA 60510
_________________________________________________________________________________________________________|

6744 0360950C - C15 C15G C15K.indd 8

5/20/11 7:25 AM



